

BAJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum

Budapest.

Szerkesztőség és elnökség helye:
FRÉNYEK TERÉ 2. SZÁM

Tudósági szerkesztés és felelős kiadó:

DR. KNEZNY LEHEL

Munkácsy megújított

Helyben egy hónapra

ELŐFIZETÉSI ADAK:

5 pengő

2 pengő

A kiszgazdapárt gáncsolta el a titkos választói jogot.

Végre tisztázódott, hogy ki gáncsolta el a titkos választói jogot. Az országgyűlés legutolsó gyűlésén dr. Eckhardt Tibor, a kiszgazdapárt elnöke felolvasta a nagy hangon hirdetett nyilatkozatot, melyet a kiszgazdapárt az ország közönségéhez intézett.

Ennek a nyilatkozatnak a lényege abban csúcsosodik ki, hogy a kiszgazdapárt elégedetlenségének ad kifejezést azért, mert a kormány nem valósította meg a titkos választói jogot és nyílt szavazásos rendszer mellett szavaztatott a régi törvény alapján.

Erre a deklarációra frappáns választ adott Gömbös Gyula miniszterelnök. Nyíltan megmondta, amiről már a verbegek is csiripeltek, hogy a titkos szavazati jog megvalósítását éppen a kiszgazdapárt akadályozta meg.

A bel- és külpolitikai helyzetbe hozta a kormányt, hogy fel kellett oszlatnia a régi országgyűlést; hogy a helyzet belpolitikailag annyira kielesegett, abban viszont igen nagy része volt dr. Eckhardt Tibornak, a kiszgazdapárt elnökének, aki éles tamadásaival kiereszkolta a döntést.

Nem nagy titkot árulunk el, amikor nyilvánosságra hozzuk, hogy Bethlen—Gömbös kibékülése előtt is szó volt a választásról, még pedig titkos szavazással; de a kiszgazdapárt nem látta a maga pozícióját titkos szavazás mellett biztosítottak s ezért a nyílt szavazás mellett foglalt állást.

Nincs tehát semmi erkölcsi alapja annak, hogy a kiszgazdapárt szemrehányást tegyen a kormányuk a nyílt szavazás mellett tartott választásért.

Gömbös Gyula ezt nyíltan meg is mondta Eckhardt Tibornak; Eckhardt nem is tagadta. A fővárosi lapok már régebben megírták.

Véget kell tehát vetni annak a népámitó demagógiának,

melyet most a kiszgazdapárt kis és nagy korifeusai folytatnak; mindenkinek tudomásul kell venni, hogy a kiszgazda-

37 év múlva jelentkezett a bácskai apagyilkos, mert nem bírta tovább a leikiismeretfurdalást.

A megszállott Óbecsén a napokban egy öreg ember jelent meg a járásbírószágon, aki kérte, tartóztassák le, mert 37 év előtt megölte apját és most vezekelni akar érte.

Azt hittek először, hogy elmebajossal van dolguk s orvost hívtak Biskott Mártonhoz, de kiderült, hogy az agygyógyász épelméjű s hogy a gyilkosságot valóban elkövette.

párt gáncsolta el a titkos szavazást s ha ezért valakit felelősség terhel, akkor abban a kiszgazdapártnak osztoznia kell.

Mitgehangen — mitgefangan.

Biskott Márton 1898-ban öccsével, Biskott Pállal megfojtotta edesapját, mert az nem akarta az örökséget kiadni. Biskott Pál 1918-ban meghalt s bátyja már nem tudta tovább elviselni a szőnyű tiltkot. Biskott Mártont azonban mégis szabadon bocsátották, mert bűncselekménye már elévült.

„Ha ma nem csináljuk meg, holnap már nem lehet megoldani a vízvezeték kérdését.”

Egymillió nyolcszáz ezer pengőt tesz ki a vízművek költségvetése, egy kétszobás lakás 79, háromszobás 108 pengő kiadást jelent tulajdonosának.

Horváth Iván közüzemi igazgató és dr. Borbíró Ferenc polgármester beszédével befejeződtek az ismertető előadások.

A városi vízvezeték és csatornázást ismertető előadásorozatban tegnap este fél 7 órai kezdettel az utolsó tartotta meg Horváth Iván, a városi közüzemi igazgatója. A kérdés technikai, közegészségügyi, városfejlesztési, végül idegenforgalmi szempontok iránti tájékoztatásánál tegnap a kivétel és a költségvetés ismertetésére került sor, melyet a közönség felfokozott érdeklődéssel várt. Jelen volt az előadáson váradi és micskei Baranyi Tibor főispán is a polgármesteri pár társaságában; komoly, elétkelő közönség töltötte meg a termet, mikor az előadó beszélni kezdett.

Rövid bevezető után rátért a vízvezeték terveinek nagy vonalakban való ismertetésére. Baja város víz szükséglete a vasúti töltés túlsó oldalán, a Békavár táján elhelyezett

mélyfuratú kutak építése által lesz megoldható, melyek száma egyenlőre 4—5 lenne. Az ott elhelyezett szivattyutelepből a víz megfelelő savtalanítás és mangántalanítás után jut a töltés mentén, majd a Szent György utcán vezető fővezetékbe, a Flórián-utcában két felő szakad, az egyik Szentistván, a másik a város felő víz. Ebből vezetéknek szerzte a csatlakozó és mellékvezeték.

A víztorony, mely az Erzsébet királyné-utca végén lenne elhelyezve a többi berendezésekkel együtt olyanmértékű lenne, hogy a vízművek nagyobb kiterjedése esetén is megfeleljen.

Az összes költségek 1 800 000—1 900 000 pengőt tennének ki, melynek megtérülése és a lakosság közt való igazságos elosztása céljából a

várost 4 övezetre szükséges osztani.

Az I. övezet nagyjában Belváros, a város közepe teljes csőhálózat és az ingatlanulajdonos akkor is kötelező csatlakozni, ha nem vezeti be. II. Szinten kötelező a csatlakozásra, de kevesebbel. III. Nem kötelező a csatlakozásra, kevesebb vízdíjat fizet. IV. Vízhalozatban a csatlakozásra, a szűkséglet ellátása közutak után történik, melyet a házhoz közelebb növekvő, távolabb fogó alapdíjat lennének kötelezők fizetni—A vízhalozatban elhelyezett felszíni csapok nagyban megkönnyítene a tűzoltóság munkáját.

A közönség szempontjából kétételes díjat különböztetünk meg; alapdíj és vízdíj. Az alapdíj övezetenként változik, a vízdíj mindháromban azonos.

Egy 200 négyszögöl területen épült 2 szobás átlaglakás díja 79, 53, 40 P. 3 szobás lakás 108, 75, 53 P. 5 szobás fürdőszobás lakás 150, 107, 77 pengő volna az egyes övezetekben. A belső berendezéseket illetőleg egy falikut és WC 160 P, egy ötszobás lakás teljes felszerelése 500 P. A vízműberendezéssel kapcsolatosan szükséges csatornázás ismertetése során elmondotta az előadó, hogy a tervek végrehajtása 1.200.000 P-t tesz ki. Egy 2 szobás lakás 100, 3 szobás 160, 5 szobás 300 P. költséget jelentene.

A vízművek és csatornázás költségei összesen 3.000.000 P-t tesznek ki, de ebből Baján maradna munkadíjakban 1.000.000

A közönség megnyugvással fogadta a kapott értesítéseket és lelkes tapsal honorálta az illusztrált előadót.

Leles taps zudult fel a nézőtérén, mikor dr. Borbíró Ferenc polgármester a pódiumra lépett. Gyönyörűen felépített beszédében köszöntötte az előadások szónokait, majd arra kérte a hallgatóságot, ne térjenek napirendre a kérdés felett és foglalkozzanak szívesen a kérdéssel, mely az egyén, de a város egyetemének is elsődendő érdekét jelenti. — „Minden kifogást hallottunk, mégis azt merjük mondani: meg kell tenni, mert ha ma nem tesszük meg, holnap nem tudjuk megtenni.”

Az OTI és MObi tartalékotok annyira tuljegyeztek, hogy ha nem sietünk, ez az egyetlen alkalom is eltűnik előlünk. A terhek nem na-

BOROTVÁLKOZÓK

öröme!

VEZÉR és DUNA

borotvapenge. — Mindenütt kapható

Gyártja: Wiedor borotvapengegyár
Budapest, VII., Nürnberg-u. 36.

gyok, de az előnyök igen. Nem maradhat városunk olyan szerv nélkül, mely nélkül komoly város nincsen. „Én tudom, hogy nehéz az élet és lehuznak a gondok, de tekintetünket előre, magasra kell vetni és mutassuk meg, hogy méltók vagyunk-e a nagy pápa mondására: Nagy dolgokat véghezvinni és bátran tűrni, magyar erény”, hogy csak külsőségeinkben, vagy tetteinkben és cselekedeteinkben is magyarok vagyunk-e?

Egy évre proulongálják a gazdarendeleletet.

Az októberben lejárt gazdarendelelettel újra akadtá válik a gazdádósságok rendezése kerül a sor. Ezzel kapcsolatban hivatalos helyeken már megindultak atárgyalások.

A végleges rendezés előkészítése hosszabb időt vesz igénybe és ezért a jelenleg még érvényben levő gazdarendelelet valószínűleg 1936. október 31 ig proulongálják.

Baja a budapesti építőipari kongresszuson.

A Magyar Kőművesmesterek Országos Szövetségének Központja május 10-én és 11-én Budapesten megrendezi a kőművesmesterek és építőiparosok kongresszusát.

A kongresszuson az építőipar és a kőművesmesteri kar serelmeit tárgyalják. A bajai csoport szintén elküldi képviselőit a kongresszusra, amelyen a bajai kiküldött az építő helyi problémáit érintve felszólal és ismerteti az orvoslásra váró panaszokat.

A Baja-városi Gazdasági Egyesület aktivitásának első eredménye.

A nemrégiben alakult Baja városi Gazdasági Egyesület a legszebb eredményeket igézően kezdte meg működését, az egyesület keretében alakult szakosztályok vezetői is mindent elkövetnek, hogy ez a működés, az egyesület jövőjét minél eredményesebben alátámassza és a gazdák illetve tagok érdekeit is szolgálja.

A szőlőpermetezésekre kedvezményes áron nagymennyiségű rézgálicot szereztek be, amire jelentkezőseket már most elfogadják. Bővebbet a Prohászka u. 2. székházban szolgálnak. Igénylést csak tagok jelenthetnek be.

Baja város 1500 katasztrális hold szőlőtermését elpusztította a fagykár.

Dr. Reiser Antal gazdasági tanácsnak nyilatkozata.

Mit mondanak a károsult bácskai gazdák.

Az egész országban átvonuló fagy Bács megyében is óriási károkat okozott.

Dr. Reiser Antal gazdasági tanácsnok elmondotta, hogy a beérkezett adatok szerint 90—100 százalékos a szőlőkben a fagykár. Füstöléssel legfeljebb 20—25 százalékos sikerült megmenteni. Baja város 1500 katasztrális hold szőlőtermésének vége, de a megyében a helyzet semmivel sem jobb. A gyümölcsösökben mivel talajmenti fagy volt a kár kisebb, az alma, körte, szilva sehol nem fagyott meg, a barack azonban már régebben még bimbóban elpusztult.

A gabonafélékből a kalászbaszókkén rozs és az árpa

fagyott el. Kapások közül a bab kipusztult, de a burgonya és a tengeri kiheverik a fagykárt.

A Baja-Bácska munkatársának ma alkalma volt beszélgetni a bács megyei gazdákkal, akik azt mondták, hogy évtizedek óta nem pusztított olyan fagy mint tegnap és ma éjjel. Vaskut, Gara, Bálmonostor, Mélykut, Csávoly, Nagybaracska, Hercegszántó községek területén a fagy az ideig szepen induló termést teljesen elpusztította. A szőlő, kukorica, bab, ugyszólván mindenütt teljesen elfagyott. A gabonaféléket azonban szerencsére nem érintette annyira a fagy.

Egy évi börtönbüntetést kapott a nagystilű Auer-féle ékszerlopás fővádlottja.

Mikor tudta meg Auer Emil földbirtokos, hogy az 5000 pengős briliáns gyűrűket ellopták.

A bajai büntető törvényszék dr. Linzer tanácsa ma tárgyalta az Auer-féle nagystilű ékszerlopási ügyet, melynek során az Auer család inasa Veres János, Parenka Mihály és Pál Márton kerültek a vádlottak padjára.

A rendőrség kitűnő fogása.

Auer Emil bajai földbirtokos feljelentést tett 1934. év végén, hogy lakásán levő pénzszekrényből 90 pengő készpénzt és mintegy 5000 pengő értékű ékszer elloptak. A rendőrségi nyomozás kezdetben is Auer szobánása Veres János felé irányult, aki azonban körömszakadtig tagadt.

A rendőrség továbbra is Verest gyanúsította, a kiltató nyomozás eredményre is vezetett, mert Veres beismerő vallomást tett. Veres időközben, múlt év októberében be-

vonult, a mai főtárgyalásra fejezve ör kísérté Pecsért, ahol előzetes letartóztatásban volt.

Veres állandóan élelmezte társait.

Veres János védekezésében előadta, hogy 1931 ben ment Auerékhoz háziinasnak. Ekkor jelent meg egy régi jóbarátja Parenta Mihály, aki Jugoszláviából jött át Pál Mártonnal, teljesen lerongyolódva, ki éhezve. Megsajnáltam őket — mondotta Veres — és adtam enni nekik. Aztán mindennap loptam részükre ételmet. Eljötték érte a házba és én kiadtam.

Elnök: Mennyi ételmelet loptott el Aueréktól?

Vádlott: Szalonnát körülbelül 10 kg ot, azután tepertőt, kalbászt, hurkát, kenyereket, hagymát, zsírt, szappant adtam ki nekik apránként.

**Nézzé meg
TAVASZI
JÁTÉKAINKAT**

Utry Pál Fiai-nál

Erzsébet királyné-utca 38.
Telefon 280.

**Drótkerítés
gyártmányait
olcsón
Hozza forgalomba
Utry Pál Fiai
Erzsébet királyné-utca 38.
Telefon 280.**

KOVÁCS

**VALÓDI
lendamaszt
asztalterítők,
törülközők,
kávésgarnitúrák,
damaszt
ágyneműek**



**legolcsóbban
Petőfi Sándor-utca 9.**

Az 5000 pengős ékszerlopás.

Majd előadja, hogy 1933. április 23 án Parentával együtt bemásztak Auerékhoz és egy kosár különböző ételmelet loptak el. 1934. júniusában pedig Veres egyedül hajította végre az ékszerlopást. Álkulccsal kinyitotta a szobát és 90 pengőt és mintegy 5000 pengő értékű ékszer briliáns gyűrűket, aranyláncot, nyakékeket, 3 férfi nadrágot loptott el.

Ezt a lopást fedezte fel Auer, a többiről már csak az elsőrendű vádlott beismerése után szerzett tudomást.

Hova tűntek az ékszer.

Elnök: És hova tette az ékszereket?

Vádlott: Részint Sziklainak, részint Kulka ékszerésznek mint törött aranyat eladtam. A többi aranyholmit Pecsre vittem és a honvédség szénapadlásán rejtettem el. Egy ládát 151 pengővel Bürger bajai asztalosnál hagytam.

Parenta Mihály előadja, hogy 1932 ben jött át Jugoszláviából. Nélkülözésektől lerongyolódva találkoztam Auerék inasával.

Nem volt mit ennünk — panaszojják a vádlottak.

A lopó-okat ő is töredelmesen beismerte, mint Veres Jánost. Én biztattam Verest, hogy lopjon. Én vagyok az oka mindennek. Nem volt munkánk, nem volt mit ennünk.

Pál Márton Parentával kétszer loptott. Ő is őszintén, töredelmesen vall.

Mit mond Auer Emil.

A sértett Auer Emil előadta, hogy Verest becsületes, szorgalmas, megbízható embernek ismerte és barátai nélkül sohasem vetemedett volna lopásra.

Gramling Kornél ügyész gyűjtötte elnök, vád és Stern József védő beszéde után közöl egyórai tanácskozás után hozta meg a törvényszék a következő ítéletet:

Ítélet.

Veres Jánost folytatólagosan elkövetett lopás büntettségért 1 évi

börtönre, Parenta Mihályt bűnsegédi bűnrészség és lopás vétségéért 3 havi fogházra, Pál Mártont folyótól foglaltan igazdaság vétségéért és lopás vétségéért mondotta ki bűnösnek a törvényszék és 3 heti fogházra ítélte.

Az ítélet jogerős.

Nagy részvét mellett temették el Baján Binder Margitot.

Tegnap délután nagy részvét mellett temették el Baján Binder Margitot, aki hosszú és súlyos szenvedés után a kórházban elhunyt. Binder Margit jól ismert rokonszenves tagja volt a bajai társadalomnak, a szociális és karitatív célra nyújtott munkájában nemcsak értékes munkát fejtett ki. Halála a városban mindenütt ószinte sajnálkozást keltett és ravatalát koszorúk tömege borította, utolsó meleg üdvözlésül azoknak, akik szereték. Óriási számu közönség kísérte földi nyugovójára Binder Margitot. A Rókus-temetőben emelt családi sírboltban helyezték földi nyugovójára. A temetési szertartásokat dr. Gonczlik Kálmán opátplebánus végezte. A végtisztességen a Szociális Misszió Társulat, melynek az elhunyt válasszmányi tagja volt, testületileg vett részt.

P. Osszlay Osszvald volt ferencrendi provinciális tegnap tárgyalt a polgármesterrel a bajai szegényügyben.

A magyar szegényügy nagy apostola, P. Osszlay Osszvald a Szent Ferenc Rend Kapisztrán Tartományának volt provinciálisja tegnap ismét Baján tartózkodott.

Ismeretes, hogy az egri normára megalapozott ferences szegénygondozást P. Osszlay hívta életre s hogy ez a munkája szociális vonatkozásban milyen óriási jelentőségű, arra minden ékesszólással szöveges beszélő bizonyítotték a bajai nagy eredmény is, mely mindenütt megismétlődik, ahol a társadalmi sze-

génygondozást az egri mintára szervezték meg.

A szegényügy neves pártfogója hivatalos látogatásra jött Bajára. Megtekintette a Szeretetházat és hosszan tárgyalt a polgármesterrel valamint a városi szegénygondozás vezetőjével Vámos József közgyám-mal, akik a bajai szociális állapotról részletesen informálták P. Osszlayt.

A volt provinciális a szentferenc rendi plebánia vendége volt.

HIREK.

3 án este fél 7 órakor Horváth Iván főüzemi igazgató előadása a vízvezeték kérdéséről a Központban.

4 én d. u. 5 órakor a Bajai Cella-vész Társulat tisztújító közgyűlése a lökerti székházban.

4 én d. u. 5 órakor a Bajavidéki Gyümölcsértékesítő és Központi Szeszifőző Szövetkezet közgyűlése a Kossuth Lajos-u 13 számú házban.

5-én d. u. 4 órakor a Munsz. közgyűlése a városházán.

6 án d. e. fél 10 órakor Bács megye közigazgatási ülése a megyén.

7 én d. e. 11 órakor közigazgatási bizottsági ülés. D. u. 4 órakor kisgyűlés a városházán.

9 én d. e. 9 órakor a bács megyei ovonó szakosztály gyűlése a kiscsávolyi ovodában.

— **Baján a főispán.** Váradi és micskei Baranyi Tibor főispán tegnap délután Bajára érkezett.

— **Vasárnap reggel 6 órától 12 óráig** megyei községekben áramszünet lesz.

— **A bajai Flórián-ünnep.** Ma van a tűzoltók védszentjének Szent Flórián vértanúnak ünnepe. Ez alkalommal a bajai Flórián-szobrot szépen felvirágozták este pedig a kiülvágított szobornál a tűzoltók díszőrséget állítanak. A bajai tűzoltóság holnap délelőtt 10 órakor a kegyuri templomban megtartandó misén parancsnokai vezetésével teljes díszben jelenik meg.

— **Baján van Alaska Julia a nő grafológus.** Ma kezdette meg működését Baján a népszerű magyar női grafológus és asztrológus, aki a magyar városokban mindenütt sikerrel dolgozott grafológiai jellemrajzai biztos, határozott megállapításai s a jellemből adott előtanácsai-
val igen népszerűvé tette nevét. Alaska Julia csak pár napig lesz Baján az Árpád-u. 10. számú házban, ahol d. e. 9 től este 8 ig fogad.

Agy- és szívérelmeszesedésben szenvedőknek

megbecsülhetetlen szolgálatot tesz az enyhe természetes „Ferenc József” keserűvíz azáltal, hogy a tapasztalor-
n tartalmazott híméletesen vezetési és az emésztőrendszer működését biztosan elősegíti. Klinikai tapasztalatok alapján kétségtelenné vált, hogy a **Ferenc József** víz feloldali hűdésben fekvő betegknél is általában mindig megtörszi a költő hatást s így nagy meghöknnyebbülést szerez.

Rádiót Brusztnál!

Új Philips, Orion, Eka és Standard gépek!

— **Ha nincsen étvágya, a nyel-
ve sem tiszta,
néhány korty Igmándi étvágyát
meghozza.**

Laptulajdonos:
Dr. RMÉZV LEHEL.

Egy fél festett

hálószoba

kvadrop szekrényvel
jutányos áron eladó
Haydnal-u 33. szám
alatt.

CORSO

Vasárnap

A Metro 10-ik jubila-
rális évének két
filmje

A titokzatos vendég

Főszerepben:

**Robert Montogmeri
Maureen Sullivan**

Ezt követi: Ezt követi:

SZTAN & PAN

Két amatőr bandita

Falrengető vigjáték 10 f.-ban.

— **Ács János strandfürdősnél** megtekinthető egy ellopott és oda őrizetre bízott 5 méter hosszú, 5 bókonyos, hűzép bókony törött, oldalán pléhél és kartonpapírral be-
szegelt, most fekete, azeltől zöld színű csónak. Tulajdonosa jelent-
keztek a kapitányságon.

— **Elhájasodásnál, kösvénynél és cukorbetegségnél,** oxaluria és phosphaturia képződésnél, hugas-
vas sok lerakódásánál a természetes „Ferenc József” keserűvíz javítja a gyomor és a belek működését s tartósan előmozdítja az emésztést.

— **Étes lögyakorlatok a Kék hegyben.** A katonaság évi május 10 és 11 én a kékhegy harcszerű lőtérén éles lövészetet tart. A lövé-
szet kezdete reggel 7 óra, vége este 7 órakor. Lőirány Sükösd felé. A rendőrség figyelemztet mindenkit, hogy a fenti területet a mondott időben testi épsége megóvása érde-
kében kerülje.

— **Két hét óta nincs Baján vesztekutya.** A legutóbbi időkhben Baján ismét felütnően elharapódzó vesztekutymarasi estek lecsökhen-
tek. Baján és a környékből már két hét óta nem jelentettek vesztek-
séget.

Városi Színház

Budapest

HONTHY HANNA esték

a Nemzetközi Vásár alatt

Szombat, május 4 én este 8 órakor

HONTHY HANNA fellépéssel

SZÜKIK AZ ASSZONY

Brodsky—Kardos szenzációs
sikerű operettje

Vasárnap, május 5 én d. u. 4

órákor és este 8 órakor

HONTHY HANNA fellépéssel

SZÜKIK AZ ASSZONY

Brodsky—Kardos szenzációs
sikerű operettje

Kedd, május 7-én este 8 órakor

HONTHY HANNA fellépéssel

SÁRGA LILIAM

Bró Lajos magyar rapzdídiája

Péntek, május 10-én este 8 órakor

HONTHY HANNA fellépéssel

VIG ÜZVEGY

Lehár Ferenc világhírű operettje

URÁNIA

Május 4-én és 5-én

Zilahy Lajos világhírű regényének
filmváltozata

Tűzmadár

Főszerepben:

Lionel Atwill

Vera Teasdale

Ricardo Cortez

Anita Luise

16 éven felülieknek.

Hiradó



**Ha olcsón akar
ÉPITENI**
kérjen tőlünk árajánlatot.
MINDEN
építőanyagot
a legjutányosabb áron

HÁZHOZ SZÁLLITUNK!
Fával égetett fali téglá,
Nyers falazati téglá,
Hatsarkos járda téglá,
Hódifarku cserép,
Hornlyolt cserép.
Mész fával égetett
CEMENT
DUNAKAVICS
DUNAI HOMK
KÖPÖR
BIBER

Szigetelő lemez
Kátránypapír
Stuccatur nád
Cement és mozaik lapok
Metlachi és Fayence lapok.
Kutgyűrűk, esővízes medencék,
permetező hordók, cementcső-
vek, disznóvályuk és itatóvályuk

GRUNHUT és TÁRSA BAJA.
Telefon 160.

Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva
Április 29-től május 6-ig

GYARMATI EMIL
Dr. MAKRAY LÁSZLO
gyógyszertára.

Baján, a Szent István-tér 5. számú

emeletes ház

olcsó áron, kedvező fizetési fel-
tételek mellett, családi okból

eladó!

1935. év szenzációi

**tenniszütőkben
kerékpárokban**

Horváth Vilmosnál

Remington Mercedes Irogepek

KASS

Váradi-Érsek-ut 25. szám.

árai:

1 kg. sárga borsó eg. — 60	5 kg. Ia. kék uszó koci kező — 220
1 méter papírszőnyeg — 20	1 pár gumitalpu cipő
1 db. gyümölcskosár — 12	34, 35, 36 számú — 98
1 „ surolókefe — 20	

A Máv. menetrend: érvényes okt. 6-tól.

Érkezés óra perc	Honnan?	Indulás óra perc	Hová?
7 09	Gara	4 40	Hercegszántó
7 25	Ujdombóvár	5 19	Gara
7 32	Hercegszántó	5 20	Bátaszék, Sárbogárd, Budapest
7 40	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	5 31	Bácsalmás, Kiskunhalas Budapest, Csikéria
9 26	Pécs, Budapest	8 00	Ujdombóvár, Sárbogárd, Budapest
11 49	Budapest, Sárbogárd, Bátaszék	10 11	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest
13 48	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	9 50	Baja, Bátaszék, Pécs
14 12	Ujdombóvár	14 13	Bátaszék, Ujdombóvár
16 17	Pécs, Bátaszék, Baja	14 22	Hercegszántó
18 03	Gara	14 30	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
18 27	Hercegszántó	14 45	Gara
18 42	Bpest, Kiskunhalas	15 55	Bátaszék, Sárbogárd, Budapest
20 26	Ujdombóvár, Pécs, Bátaszék	19 02	Bátaszék, Pécs, Sárbogárd, Budapest
21 44	Budapest, Kiskunhalas Bácsalmás, Csikéria	20 43	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
22 58	Bpest, Sárbogárd	21 59	Bátaszék, Ujdombóvár, Budapest

Minden alkalomra
Ürökbecsü ajándékot

BACSAŃYI-nál

v a g y e n!

Meglepő olcsó árak!

Arany-, ezüst tárgyak — Kar és zsebrórák. — Gyors átalakítások.
Ötvös munkák művészi kivitelben, saját műhelyben

ÓRRAJAVÍTÁST VÁLLALOK.

Régi aranyat és ezüstöt magas áron veszek!

Ha jól és szépen akar öltözködni
keresse fel

Horváth Pál

uriszabóságát

Vörösmarty Mihály-utca 6 sz. (Henerary-féle ház).
SZÜVETEKBN NAGY VÁLASZTÉK. — SZOLID ÁRAK.

VÉRTES kereskedelmi
részvénytársaság **BAJAI FLOKJA**
Telefon 52 Ferenciek-tere 2. Telefon 52.

Mész, cement, gipsz.

Dunakavics, köpor, falszigetelő

teljes vagonban hármely állomásra és dunaparti
raktárunkból minden mennyiségben

házhöz szállítva.

Szükséglete fedezése előtt saját érdekében kérje ajánlatunkat!

Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

PLAKÁT REKLÁM IRODAI

és kereskedelmi nyomtatványok
jutányos áron, a legizlésesebb és
modern kivitelben készülnek.